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 Портпарол Кремља Дмитриј Песков рекао је да је највећа грешка коју праве политички
аналитичари то што тврде да је новоизабрани амерички председник Доналд Трамп
„руски човек“.

  

  

„Он није наш човек. Он је амерички човек — председник Сједињених Америчких
Држава“, рекао је Песков у интервјуу за „Вести у суботу“ телевизије „Русија 1“.

  

Песков је истовремено навео да је највећа грешка „претпоставка дела западних
аналитичара да је он наш човек“.

  

Песков је додао да председник Владимир Путин вероватно неће уживо пратити
инаугурацију новоизабраног председника САД Доналда Трампа. 

  

„Не мислим да планира да уживо гледа инаугурацију. То је догађај који ће прилично дуго
да траје. Али, наравно, упознаће се са тим догађајем као са данашњом светском вешћу“,
нагласио је Песков.

  

Инаугурација новоизабраног председника САД Доналда Трампа биће одржана 20.
јануара.
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Уништавање споменика у Палмири је трагедија

  

Песков је назвао трагедијом уништавање споменика у сиријској Палмири.

  

„То што се догодило је трагедија, трагедија у смислу губитка светске културне баштине.
Варварске терористичке акције се настављају, а колико је нама познато сиријска војска
и даље планира да ослободи тај град, као и све друге градове од терориста“, нагласио
је Песков.

  

Он је додао да руске трупе настављају да помажу Сирији у борби против тероризма

  

О преговорима у Астани

  

Позитивним резултатом састанка о Сирији у Астани може да се сматра убрзање и
наставак преговора у Женеви, изјавио је портпарол Кремља.

  

„Важан је наставак дијалога. Појавила се одређена пауза у женевском процесу који
представља главни преговарачки формат. Ако Астана помогне да се убрза и настави
преговарачки формат, то ће бити позитиван помак“, рекао је Песков новинарима у петак.

  

Он је истакао да је „у сваком случају, било какав дијалог међу странама заинтересованим
за сиријско решење и њихово присуство на истом месту у исто време већ позитивно“.

  

(РТРС)
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